
 

 

A FUTURAQUA NYRT. TÁJÉKOZTATÁSA 

 

 

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (székhelye: 7011 Alap, Dózsa György út 81-83., cégjegyzékszáma: 07-10-

001537, nyilvántartó bíróság: Székesfehérvári Törvényszék Cégbírósága), a továbbiakban: 

„Társaság” – tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról. 

 

A Társaság 2024. április 29. napi éves rendes közgyűlése kapcsán a Társaságnak a napirendi 

pontok kiegészítését kezdeményező részvényese az alábbi határozati javaslatokat juttatta el a 

Társaság részére. 

 

Határozati javaslat a 11.) napirendi pont kapcsán:  

A közgyűlés úgy dönt, hogy a Társaság alapszabályát a melléklet szerinti tartalommal 

módosítja és az új egységes szerkezetű alapszabályt elfogadja.  

 

Határozati javaslat a 13) napirendi pont kapcsán:  

 

A Közgyűlés felhatalmazza a Társaság Igazgatótanácsát az alaptőke felemelésére. Az a 

legmagasabb összeg, amelyre az Igazgatótanács e felhatalmazás alapján az alaptőkét 

felemelheti 5.000.000.000 Ft, azaz ötmilliárd forint. A jelen felhatalmazás alapján az 

Igazgatótanács a Társaság alaptőkéjét legfeljebb 2029. április 28. napjáig emelheti fel, egy 

vagy több alkalommal. A felhatalmazás bármely a Ptk. szerinti alaptőke-emelési módra 

kiterjed. Amennyiben az alaptőke felemelésére új részvények forgalomba hozatalával kerül 

sor, úgy lehetőség van akár törzsrészvények, akár más részvényfajtába, illetve 

részvényosztályba tartozó részvények (például elsőbbségi részvények) kibocsátására is. Az 

alaptőke felemelése során egyszerre többféle alaptőke-emelési mód is elhatározható, illetve 

egyszerre többféle részvényfajtába, részvényosztályba, illetve részvénysorozatba tartozó 

részvények is kibocsáthatók. Nem törzsrészvények kibocsátása esetén a részvényekhez 

kapcsolódó részvényjellemzők, illetve a részvényekhez kapcsolódó jogok és kötelezettségek 

körét az Igazgatótanács állapítja meg és az Igazgatótanács jogosult e körben az alapszabály 

módosítására. Amennyiben a Társaságnál az alaptőke felemelésének elhatározása 

időpontjában igazgatótanács helyett igazgatóság működne, úgy a jelen felhatalmazás a 

Társaság igazgatóságára is kiterjed. 

 

Határozati javaslat a 14) napirendi pont kapcsán:  

 

A közgyűlés úgy dönt, hogy felhatalmazza a Társaság Igazgatótanácsát az Igazgatótanács 

által jónak látott bármely célból saját részvények megszerzésére. Jelen felhatalmazás a 

Társaság által kibocsátott valamennyi részvényfajtába és részvényosztályba tartozó részvény 

megszerzésére kiterjed, a felhatalmazással érintett részvények névértéke a Társaság által a 

részvények megszerzésének időpontjában kibocsátott bármely részvénysorozatba tartozó 

részvények névértéke lehet. A Társaság által megszerezhető részvények darabszáma 

legfeljebb annyi lehet, mellyel a Társaság az alaptőke huszonöt százalékát meg nem haladó 

mértékben szerez saját részvényeket. Amennyiben visszterhes részvényszerzésre kerül sor, 

akkor az ennek során alkalmazott ellenérték részvényenként legalább 1 Ft, legfeljebb az 

ügylet létrejöttét megelőzően a Budapesti Értéktőzsdén a törzsrészvényekre rögzített előző 30 

napos forgalommal súlyozott átlagár 125%-a. Az Igazgatótanács jelen felhatalmazásban 



rögzített jogaival a jelen határozat keltétől számított tizennyolc hónapos időtartamon belül 

élhet. Amennyiben a Társaságnál a saját részvény megszerzéséről történő döntés időpontjában 

igazgatótanács helyett igazgatóság működne, úgy a jelen felhatalmazás a Társaság 

igazgatóságára is kiterjed. 

 

Alap, 2024. 04. 28. 

 

FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő 
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